

## PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 26.09.2018

În vederea derulării procedurii de obținere a acordului de mediu, în conformitate cu Ordinul nr. 135/76/84/1284 din 10 februarie 2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private, s-a procedat la afișarea la sediul Consiliului Județean Dâmbovița și pe pagina proprie de internet a anunțului public, anexă la prezentul proces-verbal, privind luarea deciziei etapei de încadrare: *nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate* - în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul: „**Reabilitare și Modernizare DJ 712 Târgoviște (DN 72) – Șotânga – Vulcana Pandele – Brănești – Pucioasa (DN 71)**”.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în 2 (două) exemplare.

**DIRECTOR EXECUTIV,**  
**dr. jr. Valeriu-Florin GILIA**

## ANUNȚ PUBLIC

**Consiliul Județean Dâmbovița** titular al proiectului, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare: nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate - în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul: „**Reabilitare și Modernizare DJ 712 Târgoviște (DN 72) – Șotânga – Vulcana Pandeale – Brănești – Pucioasa (DN 71)**”, propus a fi amplasat în județul Dâmbovița, municipiul Târgoviște, orașul Pucioasa și comunele Brănești, Vulcana Pandeale, Șotânga.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul A.P.M. Dâmbovița din municipiul Târgoviște, Calea Ialomiței, nr.1, județul Dâmbovița, în zilele de luni-joi între orele 08:00-16:30 și vineri între orele 08:00-14:00, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdb.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț, până la data de **01.10.2018**.